



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Β' ΑΘΗΝΑΣ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ημερομηνία 13/4/2024
Αρ. Πρ: 316

ΠΡΟΣ:
Τουριστικά Γραφεία
(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ- ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	CERN ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 8/5/2024 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: 11/5/2024
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ	15 ΜΑΘΗΤΕΣ 2 ΣΥΝΟΔΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΡΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ. ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΗΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΣΕ ΕΛΒΕΤΙΑ (ΟΧΙ LOW COST ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ) ΜΕ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ ΜΕ ΠΡΩΙΝΗ ΠΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΜΕ ΒΡΑΔΥΝΗ ΠΤΗΣΗ. ΣΤΟ ΕΙΣΗΤΗΡΙΟ ΝΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΑΠΟΣΚΕΥΗ 20Kg ΚΑΙ 1 ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ ΑΝΑ ΕΠΙΒΑΤΗ. ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΝΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΦΟΡΟΙ ΤΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΕΙΣΗΤΗΡΙΩΝ. ΕΓΓΡΑΦΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ. ΠΟΥΛΜΑΝ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΟΥΣ ΟΔΗΓΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ, ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ CERN ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΤΡΙΩΝ ΑΣΤΕΡΩΝ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΥΝΟ ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ ΚΑΙ ΤΡΕΙΣ (3) ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΔΩΜΑΤΙΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΔΙΚΛΙΝΑ ή ΤΡΙΚΛΙΝΑ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ ΟΡΟΦΟ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΕΠΙΣΗΣ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ ΟΡΟΦΟ ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΑΘΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ Το τελικό πρόγραμμα της εκδρομής θα διαμορφωθεί σε συνεργασία με το πρακτορείο που θα επιλεγεί
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ)	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ

10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ	
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 19/4/2024	ΩΡΑ: 10,00πμ
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 19/4/2024	ΩΡΑ: 12,30μμ

• Κύριο κριτήριο για την επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου είναι η ασφάλεια των μαθητών, η αξιοπιστία και εμπειρία του ταξιδιωτικού γραφείου σε συνδυασμό με την συμφέρουσα οικονομική προσφορά.

• Με κάθε προσφορά να κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση, ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

• Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται κλειστές στο σχολείο:

Κλειστές σε έντυπη μορφή στο σχολείο (όχι με email ή fax)

ΝΑΙ

*Οποιαδήποτε προσφορά δεν πληροί τις προδιαγραφές δεν θα γίνεται αποδεκτή.
Η επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών πέραν της τιμής συνεκτιμά την ποιότητα,
την αξιοπιστία και την εμπειρία του τουριστικού γραφείου.*

Ο Διευθυντής του σχολείου
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΑΚΙΟΛΑΚΗΣ
ΠΕ86-ΠΕ04.01